

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 57 (5255)

Четверг, 20 марта 1980 года

Цена 2 коп.

Крепить дисциплину труда

Идет последний год десятой пятилетки. На ее финишные часы постлаивают сообщения о досрочном завершении государственных планов. Особый трудовой подъем в рабочих коллективах Сургута вызвало развернувшееся социалистическое соревнование по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вот некоторые примеры.

Дорога славы укрепилась в монтажном упоминании № 2 треста Электроустановка из бригадами электромонтеров В. А. Кацгородова и слесарей-монтажников КНПА М. М. Тимирбасова. Эти коллективы, работая на строительстве газо-перерабатывающего завода и Сургутской ГРЭС, ежемесячно наращивают производительность труда, улучшают качество монтажа. В этих бригадах прочно заложена дисциплина труда. И потому не случайно уже сегодня они работают на июльскому календарю 1981 года.

1981-й год на трудовом календаре у экипажа центрировочного агрегата в составе О. Н. Козлова и В. В. Гранина из Сургутской гаечномонтажной конторы, вышкомонтажной бригады М. Ф. Каторжного из ВМУ-1, бурового коллектива В. М. Агафонова из Сургутского УБР-1 и у многих других рабочих подразделений города и района. Все эти коллективы также отличаются высокой трудовой и производственной дисциплиной.

Укрепление трудовой дисциплины — это такой резерв увеличения эффективности производства и повышения качества работы, который не требует капитальных вложений, однако способен дать заметную и быструю отдачу.

«У нас много, слишком много прогулов, опозданий», — говорит товарищ Л. Н. Бражнев. — Это большое зло, из-за которого теряются миллионы человеко-дней. И на борьбу с ним надо поднять все партийные организации, всю общественность.

Еще не во всех предприятиях и организациях нашего города строго бережется рабочее время. 2877 человеко-дней потерян из-за прогулов в прошлом году в тресте Сургутнефтепромстрой, более двух тысяч — в тресте Сургуттурбопропстрой, три тысячи человеко-дней — потеряно нефтяниками района. Нельзя сказать, что эти коллективы не спрашиваются с государственными планами, но насколько весомее могли быть их успехи, если бы более рационально использовалось время.

Практика свидетельствует о том, что нарушения трудовой дисциплины, простон об оборудовании и брак в работе, как правило, возникают там, где недостаточен уровень планирования и управления производством. Чаще всего расхабленность, нарушение норм производственной жизни проявляются в тех коллективах, где парят штурмующие. К сожалению, у нас имеются предприятия и организации, которые откладывают большие объемы работ, как говорится, на последний день. Из-за этого здесь велика потеря рабочего времени и непроизводительные затраты труда и средств.

Дисциплина труда основывается на сознательности людей, глубоком понимании ими своего долга, их заботе о судьбе плана. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны всячески развивать эти ценные качества. Хозяйственные руководители, все коммунисты призваны показывать образцы творческого отношения к порученному делу, нести за собой весь коллектив, мобилизовать общественное мнение против тех, кто трудится безынициативно.

Большое значение приобретает забота партийных, профсоюзных и комсомольских организаций о создании хорошего психологического климата в коллективах, учетом использования моральных и материальных стимулов для поощрения передовиков, нельзя забывать и о воспитании у грядущих чувства непримиримости к недостаткам. А вот нарушители дисциплины должны передать знать, что их недостойные поступки обязательно будут осуждены коллективом.



1870
—
1980

Год — ленинский,
труд — ударный!

ЮБИЛЕЙ В РАБОЧИХ СПЕЦОВКАХ

«...создать в Сургуте строительно-монтажный трест по обустройству нефтяных месторождений».

(Из приказа-постановления Министерства строительства предпринимателей нефтяной и газовой промышленности 1975 г.).

Тресту дали название Сургутнефтепромстрой, и возглавил его В. А. ЧЕРНЫШОВ, один из ветеранов строительства в городе. С ним и ведет разговор журналист А. ЗУБАРЕВ.

— Так уж получилось, время и темпы жизни на Севере диктуют свои условия, что новорожденному не хватает времени помнить и включить в общую строительства «первого для». Экзамен наши строители держали на сооружении нефтеперекачивающей станции Урьевская. Не побывши, сдали ее с гарантинным паспортом качества. Кстати, это был первый объект из Среднем Приобье, получивший статус высокой оценки.

Зачему, что заявление четырех лет пятилетки коллектива треста выполнило досрочно, в августе 1979 года.

— Видимо, оптимистически смотрите и на итоги завершающего года?

— В принципе, да. Хотя, должен отговориться, что программа нынче очень сложна. Достаточно назвать одну только цифру — 13 миллиардов рублей. На столько возвели объемы треста по капремонту на год.

— Что должны построить, ввести в эксплуатацию?

— Впервые в Западной Сибири взялись за строительство резервуаров, объемом 50 тысяч кубометров каждым: это же трубопровод Сургут — Полоцк. Полностью подготовлено сырьевое поле, ведутся доставки. К майским праздникам на первом начнутся монтажные работы в конце месяца и на втором. Вообще же

в этом году предстоит спланировать нефтяникам резервуарных складов на 230 тысяч кубометров. Думаю, что с этой задачей справимся.

Не вызывает сомнения, что в срок предъявленный заказчикам вторую очередь компрессорных станций на Орт-Ягуне, Федоровском месторождении, сделаны доименные и кустовые установки.

— И еще в плане треста компрессорная станция Приобская, вернее, ее вторая очередь.

— Совершенно верно. Не называл по той причине, что это особый объект.

Прежде всего потому, что включите его в титул в конце прошлого года. И, естественно, не было времени.

мены на подготовительные работы, чтобы по-ударному развернуться на площадке. И второе. Слишком далеко станция находится от Сургута, отрезана реками — Обью и Юганом. Энгель, весь «стригальный» материала, тяжеловесное оборудование должны быть загружены по знаменитому...

— Вот как раз об этом шел недавно разговор в горкоме партии...

— Проблема со ставкой грузов велика. Отложивается еще тем, что в транспорте приступят к работам, которые нас обложили налогом. Не хватает техники, и, кроме сказок, организации перевозок налажены и в лучшем образом. Но предприняты меры, есть возможность исправить положение.

Ударный объект по руку сооружать не стому управление. Родина биография — Ю. В. Урьевская. Орт-Ягун где, коллектива заслужил себя с сачкой лучшей стороны. Не подкачет и на Приобской.

Да, нельзя изначально не заслужить. Во всех подразделениях принятые повышенные социалистические обязательства. И нам хочется вспомнить юбилей треста отметить добрыми делами.

«Экономить энергоресурсы»

— ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ —

Так называлась передовая статья, опубликованная в каше газете 19 февраля. В ней говорилось о том, что в некоторых предприятиях города не проводится должной работы по экономии топливной и электрической энергии. На выпускении газеты сегодня отвечают:

Начальник Сургутского отделения Свердловской железной дороги А. А. БОКОВ:

— Вопросы, поднятые в статье «Экономить энергоресурсы», рассмотрены руководством Сургутского отделения дороги. Критика со стороны газеты справедлива. До сего времени имеют место в ряде предприятий железной дороги случаи расточительства электроэнергии: несвоевременное отключение прожекторов освещения с наступлением чрезвычайных и других непроливных явлений, и т. д.

Начальник СУ-489 Е. М. ЖУКОВ:

— Статья обсуждена на

расширенном заседании аппарата управления и линейных инженерно-технических работников. Было отмечено, что в СУ-489 имеются организационно-технические мероприятия по экономии топливно-энергетических ресурсов, в которых направлены на экономию металла, горючесыпучих материалов, электроэнергии. Проводится общий смотр-конкурс по экономии топливно-энергетических ресурсов, которым руководят штаб под руководством заместителя управляющего трестом А. А. Хориной.

Показатели по экономии топливно-энергетических ресурсов учитываются при подведении итогов социалистического соревнования,

Управляющий трестом Сургуттурбопропстрой

В. М. ПАВЛЮЧЕНКО, секретарь парткома Н. К. МОЛОДЬКОВ:

— Статья обсуждена с руководителями секретариатов парторганизаций подразделений. В тресте разработаны мероприятия по экономии топливно-энергетических ресурсов, в которых предусмотрены черты, направленные на экономию металла, горючесыпучих материалов, электроэнергии. Проводится общий смотр-конкурс по экономии топливно-энергетических ресурсов, которым руководят штаб под руководством заместителя управляющего трестом А. А. Хориной.

Показатели по экономии топливно-энергетических ресурсов учитываются при подведении итогов социалистического соревнования,

«Идеологическая работа должна быть поднята на более высокий качественный уровень, отвечающий требованиям развитого социализма, новым задачам коммунистического строительства».

(Из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы»).

В ТВОРЧЕСКОМ ПОИСКЕ

КАК СЛОВО НАШЕ ОТЗОВЕТСЯ



Более пятидесяти лет работает в Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции Л. И. Никулина. Сначала была геологом по испытанию, затем старшим инженером — геологом. Людмила Ивановна неоднократно избиралась членом партийного бюро, депутатом городского Совета.

С 1970 года она — политинформатор по вопросам международной жизни. Выступления Никулиной можно услышать во всех подразделениях нефтегазодобывающей экспедиции.

Идеологическую работу Людмила Ивановна не отделяет от основной, производственной. Как политинформатор, она чувствует большую ответственность за содержание и результат воспитательной работы с людьми, ищет наиболее приемлемые и эффективные формы и методы работы с ними. Разговор с аудиторией ведет доверительным тоном, но аргументы ее всегда вески, обоснованы и убедительны.

Сейчас слушатели трудно удивить чем-либо, поток информации, насыщенной и разнообразной, они усваивают вполне сознательно и достаточно профессионально. Однако Людмила Ивановна умеет в своем выступлении глубоко проанализировать то или иное событие, дать ему политическую и социальную оценку.

Основное достоинство бегелей информации или рассказов состоит в том, что она непременно приобщает слушателей к разговору. Они задают вопросы, тут же получая от-

веты. Бывают частные и такие моменты, когда работники высказывают свои положения, вносят дополнения и выступление политинформаторов, действуют замечания. Иногда заданные слушателями вопросы вызывают потребность в пропагандистах. Опираясь на цифры и факты, вскрывая перед слушателями существа капитализма как источника неистощимых недостатков и страданий народов.

Информация обычно скажет определенные отвезды ей рамками времени. Поэтому слушателям предстоит вникнуть в содержание выступления, приобрести к совершенствованию навыки комментатора. Лучше и качественнее вести работу политинформатору помогает личный дневник. Он позволяет Людмиле Ивановне более учитывать сделанное, оценивать результаты. Дневник отражает ее работу — от планирования занятий до учета проведенных выступлений.

Ежегодно Никулина составляет личный творческий план, в котором предусматривает для себя обязательное повышение идеально-теоретического уровня, расширение границ знаний методики, ораторского искусства, психологии слушателей. План, как правило, обязательно претворяется в жизнь. И каждые мероприятия в нем Людмила Ивановна начинает, все подчинив основному кругу ее интересов — политическим событиям на международной арене.

По-разному готовятся политинформаторы к своим выступлениям. Иной может ограничиться простым пересказом содержания газет. Но Никулина приходит в аудиторию, предварительно получив методическую консультацию в парткабинете, проштудировав специальные журнальные статьи данной тематики, составив подробный конспект выступления. Она выписывает многое политической литературы, в частности, журналы «Международная жизнь», «За рубежом», «Новое время» и другие.

Как правило, Людмила Ивановна в беседах со слушателями всегда говорит о самом главном, заложившем и в существенном. Ясно, доступно и понятно излагает она события на Ближнем Востоке. Люди вместе с нею проникаются чувством уважения к приватности к политической жизни.

«За рубежом», «Новое время» и другие.

Как правило, Людмила Ивановна всегда говорит о самом главном, заложившем и в существенном. Ясно, доступно и понятно излагает она события на Ближнем Востоке. Люди вместе с нею проникаются чувством уважения к приватности к политической жизни.

И. ДАНИЛЮК,
заместитель секретаря парткома
Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции.

МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

ЗАВЕТЫ АМЕРИКИ

В организациях и на предприятиях города проходят Ленинские уроки — отчеты комсомольских организаций и каждого молодого человека перед товарищами, перед вождем. Смотр молодых сил состоялся в тресте Сургуттрубопроводстроев.

В актовом зале СУ-16 собралась молодежь, принесла приглашенные — ветераны партии, труда. Во всех других организациях, где прошел Ленинский урок, тоже присутствовали старшие товарищи. Но в этом тресте комсомольцы смогли отыскать человека, который был участником самого первого Ленинского урока в стране. И человек этот — И. В. Крымова, заместитель секретаря парткома.

Стало хорошей традицией в преддверии юбилея проводить в комсомольских организациях Ленинские уроки — так

начала она свое выступление. — Самый первый прошел двадцать лет назад на ленинградском заводе имени ХХII съезда КПСС, и я в числе других была его участником. Молодежь отчитывалась о своих делах, ставила перед собой новые задачи, исходя из Ленинских заветов. И сегодня мы собирались, чтобы проанализировать свою деятельность. Вам есть о чем говорить?

Наш выступления И. В. Крымовой продолжили Виктор Павлюк, секретарь комитета ВЛКСМ. Слушая его, понимаешь, что по праву этот коллектива гордится комсомольско-молодежными бригадами Леонида Дюкарева, Алексея Штыловолки, Александра Вардуховой, Вячеслава Маркова, Виталия Гаврилова... Ребята на деле прет-

ворят в жизнь призыва Владимира Ильича учиться коммунизму — они активно участвуют в коммунистическом строительстве, в общественной жизни, повышают свой культурный уровень.

Бригады этого треста не раз получали грамоты ЦК ВЛКСМ, а два упомянуты — № 46 и № 51 — награждены переходящим Красным знаменем зондажного штаба ЦК ВЛКСМ.

УЧАТСЯ КОМСОМОЛЬСКИЕ АКТИВИСТЫ

ВЕСТИ ИЗ ПАРТКОМОВ

В тресте Сургуттрубопроводстроев состоялось занятие для слушателей зональной школы комсомольского актива по теме «Партия и комсомол». Его подготовили партком, комитет комсомола и школа комсомольского политпросвещения управления производственного технической комплектации, которой руководит пропагандист член КПСС Анатолий Алексеевич Анфимов, заместитель начальника управления.

Анфимов пронiformировал слушателей, что в УПТК 17 молодых рабочих учатся в вечерней школе, 21 человек повысил в этом году производственный разряд при учебно-курсовом комбинате 23 комсомольца занимаются в системе политического про- свещения.

Запомнилось гостям выступление слушателя школы Ольги Никитиной, которая ярко и эмоционально рассказала о первом съезде РКСМ, подкрепив свое выступление гравированием с речью делегата этого съезда А. Безыменского. А нормировщица отдела труда и зарплаты Людмила Толкачева использовала стихи поэта А. Жарова на III съезде комсомола, применяла слайды, рассказывающие об участии

партикома Л. И. Дюкареву, бригадиром комсомольско-молодежной бригады строителей, носящей имя XVIII съезда комсомола. Он подробно рассказал о делах бригады по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Было прослушано приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева делегатам съезда.

Пропагандист, подводя итоги занятия, дал оценку активности каждого слушателя, качеству подготовки комсомольцев к поставленным вопросам. Затем состоялся обмен мнениями, при которых гости высказали ряд объективных замечаний. Они также поблагодарили пропагандиста за хорошо организованное, на высоком идеально-теоретическом уровне занятие.

И РУСАКОВА,
наш нешт. корр.



В марте прошлого года, когда еще полным ходом шел монтаж оборудования на Аганской газокомпрессорной станции, пришли сюда на практику учащиеся Шахтинского училища нефтяной и газовой промышленности. Все пять человек осваивали специальность слесарей-прибористов КИПиА. Участвовали в монтаже и наладке оборудования, готовились к защите дипломов. Защищаться пришло здесь же, на Аганской газопроводно-производственном управлении объединения Сургуттрансгаз. И уже молодые специалисты ачерашние учащиеся приступили к работе на зведенной в строй ставии.

Н а с и м ы: внимательно следят за работой прибора Галина Болдырева (слева) и Нина Стародубцева.

Фото А. Гулько.

вляют в жизнь призыва Владимира Ильича учиться коммунизму — они активно участвуют в коммунистическом строительстве, в общественной жизни, повышают свой культурный уровень.

Бригады этого треста не раз получали грамоты ЦК ВЛКСМ, а два упомянуты — № 46 и № 51 — награждены переходящим Красным знаменем зондажного штаба ЦК ВЛКСМ.

О своей бригаде, носящей имя XVIII съезда ВЛКСМ в звании коллектива коммунистического труда, рассказал Леонид Дюкарев. Его ребята трудятся четырьмя годами в управлении производственно-технологической комплекции. Работа их трудная. Ежедневно на промбазу по железной дороге прибывают тонны грузов. И строальщикам нужно взвешивать, производить сортировку. Они сами проводят инвентизацию, как быстрее это сделать, как складировать материалы, упаковать и отправить подразделениям треста.

И сам бригадир, и его ребята считают, что в воспитании молодого человека

играет большую роль комитет ВЛКСМ. Потому что здесь формируется личность. Дисциплина, честная работа, уважение к товарищам — это требований выдвигают они сами, выполняют здесь их все. Многие просятся в бригаду, но вот уходить из нее не уходят. За три года не было ни одного увольнения.

Этот коллектив, закончивший пятилетку за три года, дал слово выполнить задание шести месяцев к предстоящему ленинскому юбилею. Решение это отважно и почетно.

Вот голое желание, что Леонид Дюкарев в своем выступлении на Ленинском уроке не сказал о трудностях, что встречаются в их работе. Вот хотят бы о том, что нет на промбазе красного уголка и, естественно, стендов, и потому не всегда бригада знает о результатах сортировки. И отдохнуть тоже некогда. И как не погибнуть, и сожалению, считают с именем бригады администрация УПТК, и каким путем ребята отстаивают свою взаимность, и как

помогает комитет ВЛКСМ. А об этом нужно говорить сегодня потому что учиться коммунизму — это и быть принципиальным, и бороться с теми недостатками, что мешают в работе.

Четырехтысячный коллектив треста трудится на передовом участке. Ичинительная часть рабочих — молодежь. План четырех лет пятилеткам трубопроводчикам выполнены 2 сентября прошлого года. За это время введены в действие 1764 километра трубопроводов. К концу марта трест должен рапортировать о выполнении пятилетки. Но «ударному» труду молодые рабочие на сооружении газопровода из Уренгоя — Челябинск, нефтепроводом из Мурзакелеповского месторождения — подвозом в Холмогоры.

Перед новыми тружачими задачами, ио, говорят почтительными словами ведущего Ленинского урока: «Надеюсь и никогда не познаю рабочий комсомол». Просто работал «до жирного пота, работал без лишнего счета».

Л. БОКОВА.

МИР—ЭТО ГЛАВНОЕ!

Дорогие ветераны Великой Отечественной! К вам обращаются юные интернационалисты зороди, которые проводят поиск-разведку «Путь интернационального долга».

Прошло три с половиной десятилетия после Победы, и земля залила свои раны. Наш край, отмечая 60-летие, расцвел в мирные дни помогает братским странам социализма, поставляя нефть Южеру на службу СЭВ. Но пылает вечный огонь памяти и сердце каждого солдата, участковавшего в боях во имя свободы и чести нашей Родины и других братских стран.

Поможите собрать и сберечь дорогое реликти в воспоминаниях тех дней. Роди мирных расцветов, ради счастья на нашей планете мы, юное поколение, будем сяко хранить в памяти членов тех, кто боролся с фашизмом. Записи воспоминаний присыпайте по адресу: г. Сургут. Дом пионеров, городской клуб интернациональной дружбы.



Мыльникова, в одном из красивейших районов страны — на Юго-Западе расположена олимпийская деревня. Через несколько месяцев она гостеприимно распахнет двери перед лучшими спортсменами мира — участниками XXII Олимпийских игр. Всего здесь разместится 12,5 тысяч спортсменов.

В комплекс олимпийской деревни входят жилые и спортивные зоны, дирекция, культурный центр. Здесь же будут столовая, университат, кинотеатр бытового обслуживания, поликлиника.

На снимке кухня одной из квартир, предоставленная для олимпийцев.

Фото М. Барбакова (ТАСС).

В ЧИСЛЕ ПЕРВЫХ



В копилку здоровья

В областном центре проведено личное первенство областного совета ДСО «Спартак» среди взрослых и юношей. В этих соревнованиях приняли участие сборные Тюмень, Салехарда, Ханты-Мансийска, Тобольска, Нижневартовска, Иркутского, Тазовского и Сургута.

Наши земляки А. Сардаков, В. Ребров, О. Белоусов стали чемпионами в своих весовых категориях, а И. Шербаков, В. Кудинов, Р. Хайдуллин и О. Шлуков — призерами.

Хорошо выступили учащиеся Сургутской школы-интерната: три боксера из четырех поднялись на пьедестал почёта. Большая заслуга здесь педагогического коллектива школы — директора Г. И. Шиловой, завуча Г. А. Чижовой, организатора внеучебной работы Г. И. Воробьевой и преподавателя физкультуры В. Е. Самойлова. Есть в успехе в доле врача физкультурного динамиста Л. В. Фитиной.

Э. КОРТУКОВ,
судья
республиканской
категории.

Закончилась вторая территориальная зимняя спартакиада треста Специнефтегазстрой.

Четыре дня в Тобольске состязались спортсмены из Сургута, Нижневартовска, Нефтеюганска и Тюмени. В программу входили лыжные гонки, мяч-футбол, настольный теннис, шахматы, гиревой спорт.

Первое место в общекомандном зачете заняли спортсмены СУ-16, второе — управление Спецподземстрой, третье — специализированного управления телевозложильных работ. Все эти коллективы — из Сургута.

В борьбе за первенство встретились люди разных национальностей, из разных городов. Они соперничали силами и выявляли сильнейших, в итоге получили новый заряд бодрости в энергии.

А. КУМИРОВ,
старший инструктор
по спорту треста
Специнефтегазстрой.

РЕКЛАМА СПРАВКИ

Транспортная контора обзоны — на постоянную работу капитана флота, механика, рулевого-моториста, штурмана, водителя автомашин. Обращаться: Мостовский переулок, 4.

Коопторг — на постоянную работу продавцов, экспедитора, рубщиков мяса, грузчиков, уборщиков. Однокомнатные предоставлены общине. Обращаться: ул. Республики, 70.

Специализированное управление треста Востокбургвод — на постоянную работу рабочих-механиков, автокрановщика, экскаваторщика, автослесаря, слесаря по ремонту дизельных компрессоров, участкового механика по бурению оборудования. Пропиской обеспечивается. Проезд авт. до ост. «Райбольница»; тел. 6-07 («Город»).

Мясоперерабатывающий завод — мастера ПСХ, мастера ремонтно-хозяйственных работ, слесаря по газовому хозяйству, слесаря КИПиА, инженеров-технологов на должность мастеров цеха, столярчика, злакомого с рабочей якой по токарям, фрезерщикам и плоскошлифовальным станкам, кузнецам, столярам-плотникам, штукатуром-мальям, машиниста аммиачно-холодильных установок, машиниста по стирке спецодежды, изготавливаемой пельмеками на автомате, варщиков, кондитеров, грузчиков, бульдозеристов, водителя автопогрузчика, тракториста. Проезд авт. до ост. «Больничный комплекс»; тел. 6-20-51, 6-21-42 (ДКГДУ).

Сургутская контора «Нефтепромтранс» — на постоянную работу старшего инженера, инженера производственного отдела, старшего бухгалтера на правах главного, кладовщиков, секретаря-машинистки, сторожа. Проезд авт. до ост. «Больничный комплекс»; тел. 6-20-51, 6-21-42 (ДКГДУ).

Сургутская городская типография — бухгалтер на постоянную работу.

Нефтебаза — начальника ВОХР, стрелков ВОХР. Обращаться: ул. Свободы, 1а; тел. 1-25 («Город»).

МЕНЯЮ благоустроенную трехкомнатную квартиру в г. Сургуте на размененную в г. Лесосибирске Красноярского края или Красноярске. Обращаться: ул. Нагорная, 13, кв. 51 (после 18 часов).

21 марта Сургутская школа-интернат проводит ВЕЧЕР встречи ВЫПУСКНИКОВ. Начало в 18 часов. Приглашаются учителя, работающие в школе.

Администрация, партийная и профсоюзная организации треста Запсибнергострой с прискорбием извещают о преждевременной смерти

КИРНКА

Анатолия Ивановича и выражают глубокое сочувствие родным и близким покойного.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу небольшая облачность, ветер юго-восточный, 3–8 м/сек., температура воздуха 13–15 градусов цельсия. По окружности на 20–22 марта погода без осадков, местами туман, изморозь, ветер слабый, температура ночью 25–30, днем 12–17 градусов холода.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

В этом спектакле заняты многие ведущие актеры театра: народный артист РСФСР Г. Дьяконов-Дьяченко, В. Орлов, заслуженная артистка Казахской ССР Л. Елисеева, Г. Баширов, В. Шалаев, А. Колпинченко, В. Пинигин, Б. Савин, И. Николаевская.



В гастрольную программу тюменцев войдут также встречи с зрителями конференции. Наши земляки малые гастроли мы рассматриваем как творческий отчет советского театра перед работниками классов.

Л. ПЕТРЕНКО,
заслуженный артист
областного театра
драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Святой и грешный». В роли Кузьмы Тудышикова народный артист РСФСР Г. Дьяконов-Дьяченко.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, 2-67, отдел

отдел строительства, геологии, бурения, нефти, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 3-68, 2-67, отдел

наук, партийной жизни — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 2-68; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.